
 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о возбуждении дела об административном

правонарушении № ВП-463/17/АК173-18 и проведении

административного расследования

 

28 мая 2018                                                             Москва

 

         Я, <...>, рассмотрев материалы дела № ВП-463/17, выявила признаки состава
административного правонарушения, ответственность за совершение которого
предусмотрена частью 4.2 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях (далее – КоАП), и признала их достаточными
для возбуждения дела,

руководствуясь статьями 28.1, 28.7 КоАП,

 

УСТАНОВИЛА:

 

ФКУ «Управление автомобильной магистрали Москва-Архангельск Федерального
дорожного агентства» (далее — Заказчик) проведен электронный аукцион на
право заключения государственного контракта на «Капитальный ремонт
автомобильной дороги А-119 Вологда — Медвежьегорск — автомобильная дорога
Р-21 «Кола» на участке км 80+000 — км 115+000 в Вологодской области» (номер
извещения – № 0330100010517000071) (далее – Аукцион).

В соответствии с пунктом 2 части 1 статьи 64 Федерального закона от 05.04.2013 №
44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для
обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее — Закон о
контрактной системе) документация об электронном аукционе должна содержать
требования к содержанию, составу заявки на участие в таком аукционе в
соответствии с частями 3 - 6 статьи 66 Закона о контрактной системе и инструкцию
по ее заполнению. При этом не допускается установление требований, влекущих
за собой ограничение количества участников такого аукциона или ограничение
доступа к участию в таком аукционе.

В приложении № 2 к документации об Аукционе установлены, например,
следующие требования к товару используемого при выполнении работ:

«1. Прокат круглый. Овальность проката не должна превышать 75% суммы
предельных отклонений по диаметру. Кривизна не должны быть более 0,5% длинны.

10. Пакля пропитанная. Пропитанная пакля не должна разрываться под действием



собственной массы при длине 1,5м.

12. Гидроизоляционная добавка. Насыпная плотность должна быть не более
1100кг/м3.

21. Термопластик для разметки. Коэффициент свет возвращения для условий
темного времени суток при сухом покрытии должны быть менее 25мкд•лк-1•м-2» и
другие.

С учетом вышеизложенного, Заказчиком неправомерно установлены требования к
описанию участниками закупки в составе своих заявок на участие в Аукционе
помимо конкретных показателей товаров, используемых при оказании услуг,
непредусмотренные частью 6 статьи 66 Закона о контрактной системе конкретные
показатели химического и компонентного состава товара, а также результаты
испытания таких товаров.

Указанные требования приводят к ограничению количества участников закупки,
поскольку Закон о контрактной системе не обязывает участника закупки при
заполнении заявки иметь в наличии товар, предлагаемый к использованию при
оказании услуг, для представления подробных сведений химического и
компонентного состава, а также результате испытаний таких товаров (в настоящем
решении содержатся примеры, указание которых не является исчерпывающим).

Таким образом, действия Заказчика, установившего в документации об Аукционе
избыточное требования к описанию участниками закупки товаров, используемых
при оказании услуг, нарушают пункт 2 части 1 статьи 64 Закона о контрактной
системе и содержат признаки состава административного правонарушения,
предусмотренного частью 4.2 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях.

Согласно части 4.2 статьи 7.30 КоАП, за утверждение конкурсной документации,
документации об аукционе, документации о проведении запроса предложений,
определение содержания извещения о проведении запроса котировок с
нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской
Федерации о контрактной системе в сфере закупок предусмотрена
административная ответственность.

Согласно материалам настоящего дела об административном правонарушении,
должностным лицом Заказчика, ответственным за утверждение документации об
аукционе является <........................>

Таким образом, в действиях должностного лица –  <........................> выразившихся в
утверждении документации об аукционе с нарушением требований,
предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной
системе в сфере закупок, содержатся признаки состава административного
правонарушения, ответственность за совершение которого предусмотрена
частью 4.2 статьи 7.30 КоАП.

С учетом вышеизложенного и на основании статей 28.1, 28.7 КоАП,

 

ОПРЕДЕЛИЛА:



 

Возбудить в отношении<...> дело об административном
правонарушении в соответствии с частью 4.2 статьи 7.30.КоАП.

Провести административное расследование.

<........................> явиться 29.06.2018 в 13:00 в ФАС России по адресу: г.
Москва, ул. Садовая Кудринская, д. 11, каб. 8 для дачи объяснений
по факту нарушения, а также для составления и подписания
протокола об административном правонарушении либо направить
для этих целей защитника с надлежащим образом оформленными
полномочиями на участие в административном производстве,
включая полномочия по защите интересов <........................> в ФАС
России, даче письменных объяснений, подписанию протокола об
административном правонарушении в соответствии с частью 5
статьи 28.2 КоАП, со всеми правами, предусмотренными статьей
25.1 КоАП.

В соответствии с частью 1 статьи 25.1 КоАП лицо, в отношении которого ведется
производство по делу об административном правонарушении, вправе
знакомиться со всеми материалами дела, давать объяснения, представлять
доказательства, заявлять ходатайства и отводы, пользоваться юридической
помощью защитника, а также иными процессуальными правами в соответствии с
КоАП.

Неявка в указанный срок будет расценена как отказ от подписания протокола.


